

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 39歲的鍾欣潼(阿嬌)於2018年12月下嫁台灣「醫界王陽明」賴弘國(Michael)，兩人婚姻僅維持14個月便走到「盡頭」，昨日兩位當事人承認離婚消息，並已於今年三月簽下分居協議書，男方坦蕩蕩公開離婚原因是「她不愛我」，爆出阿嬌在2018年舉行婚前派對後已經後悔，經過努力挽救後仍是徒勞無功，感性的賴弘國更寫下近千字長文，表達這三年對阿嬌的情意，更邀約台北喝湯，而阿嬌就透過英皇回應，覺得雙方也不能對大家有何怨言，日後關於婚姻問題不會再回應。

# 相處出問題 鍾欣潼突提離婚

■當日英皇老閣楊受成(左)及賴弘國父親為兩人證婚。



# 賴弘國難捨嬌妻

# 邀約台北喝湯



■賴弘國於白色情人節當日仍有兩相晒恩愛。網上圖片



## 鍾欣潼情史逐個數

- 1. 陳冠希**  
陳冠希於2000年與鍾欣潼(阿嬌)開始相戀，但在2008年陳冠希爆出「艷照風波」，阿嬌成為受害女星之一，女方更因「艷照門」令事業跌入谷底。
- 2. 余文樂**  
兩人因2002年拍攝電影《一碌蔗》傳緋聞。
- 3. 黃又南**  
黃又南在2002年拍攝《一碌蔗》時戀上阿嬌。直至女方爆出床照後，依然力挺阿嬌，之後戀情曝光是被狗仔隊拍到兩人一起出外吃飯。
- 4. 房祖名**  
2004年，阿嬌與房祖名合作《千機變2》時，傳兩人秘密交往了幾個月，不過，遭阿嬌否認。
- 5. 林孝賢**  
2006年，林建岳長子林孝賢傳力追阿嬌。為了贏得芳心，不時透過好友相約阿嬌唱K，終擦出愛火。
- 6. 麥浚龍**  
兩人因2007年拍攝電影《破事兒》傳緋聞。不過，2010年麥浚龍公開兩人「分訊」，自爆與混血女模Ja-nine拍拖。令大家空歡喜一場。
- 7. 方力申**  
2010年，因拍攝電影《出水芙蓉》而傳緋聞的兩人，更被拍到去滑雪，被指阿嬌是第三者，攝Stephy縹腳。
- 8. 權寧一(K先生)**  
2012年底，阿嬌與韓裔美籍企業家權寧一(K先生)相識，當時兩人打得火熱，更以K先生女朋友的身份出席電影首映禮，不過，2013年K先生戀上前少女時代成員Jessica，未夠一年與阿嬌戀情告吹！
- 9. 秦奮**  
阿嬌曾被偷影到跟內地富二代秦奮在上海密會，不過最後經理人澄清兩人只是朋友關係。

昨日突傳出阿嬌和賴弘國離婚消息，賴接受台灣傳媒訪問時證實此事，主因是阿嬌不夠愛他。兩人2017年相識，10月公開認拍拖，2018年5月在美國訂婚，12月在香港正式註冊。有指阿嬌覺得兩人認識短時間便結婚，在美國舉行婚前派對時已經後悔這段婚姻，幾經努力挽救，加上婚後二人已簽約內地真人騷，才繼續死撐堅持下去，經過真人騷後，兩人再燃起愛火，惜婚姻仍維持不久，阿嬌曾主動提出離婚，賴弘國未有放棄，更飛到老婆拍戲地方挽救感情，只是今年2月賴弘國再度飛到馬來西亞探在當地工作的阿嬌，之後回台灣便收到阿嬌再度提出離婚一事，直至他收到阿嬌寄來的分居協議書，不得不接受事實。

阿嬌透過英皇回應，承認與賴弘國已簽下分居協議，想給雙方一個冷靜期。其官方回應：「承認雙方已經簽了分居協議，希望能夠給雙方一個冷靜期。兩個人相處是一個大學問，雙方也不能對大家有什麼怨言，這始終是我和Michael之間的私人事，只想講我們還是很尊重對方的，其他都不再多說，以後關於婚姻的問題，也不會再回應，謝謝各位的關心。」至於阿嬌的好姊妹蔡卓妍和一眾英皇藝人尊重阿嬌的意願，所以不會對於阿嬌的婚姻作任何回應。

### 大讚阿嬌是最美麗女人

據傳聞兩人於3月1日離婚，但3月14日白色情人節，賴弘國仍有上傳照片晒恩愛。對於「被分手」的賴弘國在離婚消息曝光後，隨即在社交平台寫下近千字長文，詳述他跟阿嬌分開的來龍去脈，表達出相處這三年間兩人的美好時光，又盛讚眼中的阿嬌是遇過最善良、最單純、最勇敢、最美麗的女人，重來一次依然會和阿嬌結婚，相信彼此依然是朋友，字裡行間，顯然對阿嬌仍未忘情，只是「她不再愛我」，令兩人夫妻緣盡。

賴弘國感性的留言：「我又單身了，一切發生的很突然。記得2月我到馬來西亞探妳的班我們一起運動，我要離開時妳還說想送我到機場，因為疫情我們不知道何時能再見。將近三年的相處時光像一場美夢般美好……去了LA辦了婚前派對，去了墨西哥拍了我們冷的要死的水底婚紗照，去了澳洲陪妳工作。記得第一次去成都看妳的演唱會，我開完(玩)笑的問原來妳(這)麼紅，妳還驕傲的跟我說：妳才知道妳老婆多火。」

Michael又大讚阿嬌：「聽了妳這麼多場LOL，我還是聽不膩，妳是一位如此優秀的演員、歌手、Artist。我不只深愛著(着)妳，也是妳的終(忠)實粉絲。我們在香港辦了眾星雲集的盛大婚禮，是我這輩子想都沒想過的事，英皇集團全部人如此幫忙，我們得到了大家的祝福，對我一個小醫師來說，真的是想都

不敢想。」  
賴弘國亦感激阿嬌的付出：「妳對我是如此的好，送了我手錶，送我衣服，送到我叫妳不要再送了，妳還是忍不住要幫我買……記得妳知道我出差辛苦，回來時總是把家打掃乾淨，笑著(着)跟我說：老公我很棒吧，我當時有多感動。妳也時常鼓勵我，說我的技術這麼好，為什麼不自己出來做。想起越診所開幕時妳來幫忙剪綵，像個老闆娘一樣忙進忙出，歷歷在目，這輩子都報不了這個恩情。」

對於這段婚姻Michael心裡還是不捨，他表示：「我想以後我跟(阿)嬌還是朋友，她是我遇過最善良、最單純、最勇敢、最美麗的女人，只是她不愛我了。謝謝妳曾經給我的一切，如果重來一次，我還是會跟妳求婚，和妳結婚。下次來台北我們再一起去喝頓頓根湯吧！(以後關於婚姻的問題，不再做任何回應)」。

而賴弘國昨早在社交網上載身處機場的照片，並透露正出發去澎湖，之後又上載到達酒店的相片，看來已接受事實的他，心情已平伏下來。阿嬌離婚消息震驚演藝界，隨即亦引來不少揣測消息，有報道指阿嬌感情變淡，除了不滿賴弘國經濟條件，還有在性不協調，因阿嬌根本不給他碰，據說兩人至少一年沒性生活，至於有關離婚後的財產問題，據了解雙方結婚前已協議財產獨立，所以不存在財產分配問題。

### 羅霖：異地戀難維繫

說到鍾欣潼離婚一事，羅霖大感愕然，她印象中阿嬌和老公好登對和恩愛，估計兩人因分隔兩地致使感情難以維繫，羅霖以前都試過異地戀，對方是在加拿大，很清楚感情難維繫，因需要對方時卻不在身邊，加上以前未有視像，必須雙方堅定才能行下去，所以她將來搵伴都不會選太遠，也希望阿嬌和賴弘國以後會搵到幸福。

說到阿嬌離婚，衛蘭驚訝道：「係咩，是真的嗎？很可惜，其實要維繫一段關係很不容易，需要花很多心機。(是否他們拍拖時間短未深入了解?)都聽過很多例子，有些朋友閃婚至今依然在一起，視乎大家是否想維持這段感情。(會問候阿嬌?)都會。(叫她繼續努力?)我沒資格這樣講，自己都要努力。」

▼郎才女貌的一對，如今要離婚，很可惜。



## 阿嬌香港擺酒花費逾百萬

香港文匯報訊 (記者 依江) 鍾欣潼(阿嬌)與在台灣有「醫界王陽明」之稱的賴弘國，於2018年5月在美國洛杉磯百年酒店 Millennium Biltmore Hotel Los Angeles 舉辦盛大婚前派對，派對上更有人將花捧直接贈予阿Sa(蔡卓妍)作為祝福的感人場面。但在婚後一年阿嬌夫婦一同參與蔡永康與小S主持的《花花萬物2》時，才大爆洛杉磯的婚宴及西式酒席價格不菲，當時就已嚇得賴弘國大呻「怎麼會有人結婚結到破產！」原來男家本打算辦小型婚禮，只邀請10位親友，阿嬌卻大方地邀請了80多名親友，令老公超出預算。

不過，二人於同年在香港麗思卡爾頓酒店舉行的婚禮則是由英皇老閣楊受成一手包辦，賴弘國因此省下40多席酒席，婚禮會場更佈置得如同花海一般，如夢似幻，十分浪漫。據當時酒店婚宴資料顯示，一共有四款中式婚宴菜單，價錢由15,988元起至24,888元(需另加百分之十服務費)。相信單是酒席已經花費超過100萬！至於好姐妹容祖兒和阿Sa更送上據稱價值10萬元的結婚蛋糕，場面不輸洛杉磯婚前派對。



■楊受成當日拖住阿嬌入場。資料圖片

## 大仔願同台合唱廣東歌 羅霖收最佳母親節禮物



■羅霖與兒子劉子榕合唱溫情洋溢。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 羅霖與大仔劉子榕、衛蘭、金鈴和女兒張琪朗、陳少霞和老公李文輝、蔣麗萍等昨



▲「疫境同行 真的愛你」活動，為社會送上正能量。

日為「疫境同行 真的愛你」「Online 音樂會」及「母親節網上佈道會」於中環海濱進行活動的尾部錄影，一眾嘉賓齊聲獻唱歌曲《真的愛你》，以表達於疫境下向全球送上正能量訊息，同時歌頌天下偉大的母愛。

羅霖對於23歲大仔劉子榕答應齊聲獻唱感到喜出望外，她開心說：「早兩日收到家寶通知要同團合唱，原只想搵細仔唱，奈何他不懂廣東話，意外地獲大仔答應，好感動好感恩，可說是我多年來最好的母親節禮物，相信所有媽媽都一樣，最想要得到孩子的陪

伴，其他禮物及食飯也不重要。」

劉子榕笑言：「平日也有陪媽咪食飯及打牌，通常是媽咪鬆章，今個母親節已準備送咗和親自下廚炮製媽咪最愛的番茄炒蛋。」在旁的羅霖亦說：「我最鍾意食。」

衛蘭會在活動上唱歌，疫情下會向大家說出鼓勵說話，最近她開始忙於灌錄新歌工作。說到明天的母親節，衛蘭準備致電給身處韓國的媽咪，又會越洋送花，其實依然很擔心當地疫情，媽咪沒事做便留在家，都夠口單用，可以放心一些。

■衛蘭(左)與蔣麗萍互相問好。

